T & (2—31)
(R 1) 4 51| mo y=%x+ 2—77 5 (R3 1) @ cm 7 (| o 25./2 cm 7
(2| x=-5,y=5 51| ma %; cm? 5 (R 2) [ % ) 111 m2 0 =10./37 v
40 ]
(7 3) 4 B 5 lma| s= & 5 (A9 3) [ gFoRREFRE ] 11
(R 4) %- 511 ma [ sghostestsny ] 10
- 5 y=c? O/ T TEEBE@EBNE  B=cx4 HRCLTERE 2f#5, #5y ECEXIARL T 5UAT AEGC #3525,

WU, c=%

y=iA i r=G REATBE  y=18

WXz, Q(6,18) .
RBEEY x BCETRERE, MQEEY yMICFTR
EROZRE EETAHLE, ABQEREAZAMIIRY,
BE=6-4=2, QE=18—8=10 725, ZEHFOEBRLY
BQ?= BE?+ QE?= 224 102= 104
ARZEY x BICHTREMRE, KQXBY y BIITT2
EMOREE FLTnLE, AQRFIEAZABILAY,
RF=6, QF=18~¢ ¥7%1k QF =118 7hib QF2=(¢—18)?
EEFOFERLY
QR*=RF2+ QF?= 62+ (1 — 18)F =2 — 361 + 360
ABEAY x MICHTRERE, y BEOXRREG LTS
& &, ARBGHEAZANICRY, BG=4, RG={-8 %k
I RG=8—t 7h 5 RG=(1—8¢
ZEHOEELY
RB2= BG? + RG? =424 ( —8)2 = 12 — 16¢ -+ 80
ZEHFOFEBOH LY, A BQR BEAZARERDONE

WD 3ME) ThD,

(1) BQ 2o & BQ'=QR+RB2 BRI I TELVDOL
104 =(#2— 36¢ + 360) +(#2— 16+ 80)
$2—26t+168=0
(t—12)(f—14)=0
WA 1=12,14

) QR B$I0 L% QRI=RB2+BQ2 BEY T THLVRS
1236 £ +-360 =(#2—16 ¢ +80) + 104

44

@i&:t:T

(7 RBARKIOE & RB*=BQX*+QRZ ALY L TiELvwinb
12—16¢+80 =104 +(£2—36¢+360)

=5

PEIT L 5

AABEE ABCEIIEA SN ZAETHLND
LABE= /BEC=45

XoT, SHENELONS ABJ/EC

AABC & AGBA 2BV,

AB/EC L9 FTHROSBAITELVDDL,
£ZBAC = LACE ----- @

AEBicxfamEa LY,

ZACE = ZBGA - ®
@, @&, £LBAC= LBGA ---- ®
¥, ZABC = 90°-+45° = 135°
£GBA = 180°—45° = 135°
Lo, ZABC = £LGBA - @
®, @&V, 2HEOABENFNE LD,
ANABC oo AGBA

A ADCIZHENT,
ACP= AD?+ DC?= 302 4 402 = 2500
AC>0 10, AC=50

AE=50 ThHBMb, W4T AEGC REHE
L7225,

A AECiE, AC=50, AE=50 mEfs —%
D= TH BN, AMEN bEA=ESDE
BHTHY, AM=15 THBME,

MN=ME=AE— AM=50—15=35

B M 28 ) EEICFRTE & CG & 0%
S EFBHE, AMRSH, MR=40, SR=30,
MS=50 DEAZALTH 5,

5T, AMNR BT, i MR 2E0ET
BLESE, SRxﬁ—?:BOx%:Zl

MR =40 ThHB55, A MNR ORI

é—x4()><21=420

Lo, Sték LMNR OfRE, A MNR & &
TBEBmENR, MK=AK—AM=30—15=15

1 X 420 % 15= 2100

THBEML 3
7 3 e amt | 7] =0 2100 e
1] | aE2] | 3] | at[4] & 2 B A

25 25 25 25

100




